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ATTI ASSEMBLEARI                                                                           IX LEGISLATURA 

 

 

 

PROCESSO VERBALE DELLA  SEDUTA 

ANTIMERIDIANA DEL 13 LUGLIO 2010, N. 11 

   

  

         PRESIEDE IL PRESIDENTE              VITTORIANO SOLAZZI 

INDI                     PRESIEDE IL VICE PRESIDENTE    PAOLA GIORGI 

INDI                     PRESIEDE IL VICE PRESIDENTE    GIACOMO BUGARO 

INDI                     PRESIEDE IL PRESIDENTE              VITTORIANO SOLAZZI 

                             Consigliere  segretario  Moreno Pieroni 

INDI                    Consiglieri segretari      Moreno Pieroni e Mirco Carloni (f.f.) 

 

Assiste il Segretario dell’Assemblea legislativa  dott.ssa Paola Santoncini. 

(PRESIEDE IL PRESIDENTE VITTORIANO SOLAZZI) 

Alle ore 12,20, nella sala assembleare di via Tiziano n. 44, ad Ancona, il Presidente dichiara 
aperta la seduta dell’Assemblea legislativa regionale e, non essendovi obiezioni, dà per letto il 
processo verbale della seduta n. 10 del 6 luglio 2010, il quale si intende approvato ai sensi dell’art. 
29 del Regolamento interno. Dopo aver dato lettura delle comunicazioni, come concordato nella 
Conferenza dei Presidenti dei Gruppi, pone in votazione l'iscrizione d'urgenza della mozione n. 43 
"Situazione Gruppo Fincantieri", passa, quindi, alla trattazione del punto iscritto all'ordine del 
giorno che reca: 
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• MOZIONE N. 39 ad iniziativa dei consiglieri Bucciarelli e Binci “Situazione Fincantieri"; 

• MOZIONE N. 43 ad iniziativa dei consiglieri Giorgi, Acacia Scarpetti, Eusebi e Donati 
"Situazione Gruppo Fincantieri”. 

 (abbinate ai sensi dell'art. 119 del R.I.) 

Il Presidente, dopo aver dato la parola ai consiglieri Eusebi e Bucciarelli, comunica che in merito 
all'argomento trattato è stata presentata ed acquisita agli atti una proposta di risoluzione a 
firma dei consiglieri Luchetti Bucciarelli, Marangoni, Ricci, Binci, Malaspina, Eusebi, Marinelli, 
Massi, Latini, Pieroni e Cardogna e la pone in votazione con il relativo emendamento a firma 
del consigliere Luchetti. L'Assemblea legislativa approva all'unanimità  la proposta di 
risoluzione emendata, allegata al presente processo verbale. 

• COMUNICAZIONI DELLA GIUNTA REGIONALE in merito "D.L. n. 78/2010 - 
Misure urgenti in materia di stabilizzazione finanziaria e di competitività 
economica”. 

Il Presidente dà la parola per le comunicazioni al Presidente Spacca. 

(PRESIEDE IL VICE PRESIDENTE PAOLA GIORGI) 

Concluse le comunicazioni, il Vice Presidente passa alla trattazione del punto iscritto all'ordine 
del giorno che reca: 

• PROPOSTA DI ATTO AMMINISTRATIVO N. 3 ad iniziativa della Giunta regionale, 
concernente: "Criteri ed indirizzi per la pianificazione faunist ico-venatoria 2010/2015.  
Legge regionale 5 gennaio 1995, n. 7”. 

Discussione generale 

Il Vice Presidente dichiara aperta la discussione generale e dà la parola al relatore di maggioranza 
consigliere Acacia Scarpetta 

(PRESIEDE IL VICE PRESIDENTE GIACOMO BUGARO) 

e alla relatrice di minoranza consigliera Foschi. 

Intervengono i consiglieri Binci, Giancarli, 
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(PRESIEDE IL PRESIDENTE VITTORIANO SOLAZZI) 

Ricci, Pieroni e Badiali. 

Conclusa la discussione generale, il Presidente passa all'esame e alla votazione dell'emendamento. 

ESAME E VOTAZIONE DELL'EMENDAMENTO 

Discussione: Binci (illustra emendamento) Ricci, Binci (ritira l'emendamento). 

Il Presidente, dopo aver dato la parola per le dichiarazione di voto ai consiglieri Binci, Bugaro e 
Bucciarelli, pone in votazione il coordinamento tecnico. L’Assemblea legislativa approva. 
Indice, quindi, la votazione finale della proposta di atto amministrativo n. 3 allegata al 
presente processo verbale. 

Avvenuta la votazione, il Presidente ne proclama l’esito: 

L’Assemblea legislativa  approva.  

Il Presidente propone di continuare senza interruzioni la seduta, non essendoci pareri contrari, 
dà per approvata la prosecuzione ad oltranza. 

• PROPOSTA DI ATTO AMMINISTRATIVO N. 5 ad iniziativa della Giunta regionale, 
concernente: "Piano per le attività cinematografiche - Anno 2010 - Legge regionale 31 
marzo 2009, n. 7". 

Discussione generale 

Il Presidente dichiara aperta la discussione generale e dà la parola alla relatrice di maggioranza 
consigliera Giorgi. 

Interviene il consigliere Massi. 

Conclusa la discussione generale, il Presidente pone in votazione il coordinamento tecnico. 
L’Assemblea legislativa approva. Indice, quindi, la votazione finale della proposta di atto 
amministrativo n. 5 allegata al presente processo verbale. 

Avvenuta la votazione, il Presidente ne proclama l’esito: 

L’Assemblea legislativa  approva.  
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• PROPOSTA DI ATTO AMMINISTRATIVO N. 9 ad iniziativa della Giunta regionale, 
concernente: "Programma degli interventi per l'anno 2010. Criteri e modalità per la 
concessione dei contributi ai sensi dell'articolo 2 della legge regionale 6 agosto 1997, 
n. 51 "Norme per il sostegno dell'informazione e dell'editoria locale". 

Discussione generale 

Il Presidente dichiara aperta la discussione generale e dà la parola alla relatrice di maggioranza 
consigliera Ortenzi e al relatore di minoranza consigliere Massi. 

Conclusa la discussione generale, il Presidente pone in votazione il coordinamento tecnico. 
L’Assemblea legislativa approva. Indice, quindi, la votazione finale della proposta di atto 
amministrativo n. 9 allegata al presente processo verbale. 

Avvenuta la votazione, il Presidente ne proclama l’esito: 

L’Assemblea legislativa  approva all'unanimità. 

Assume le funzioni di consigliere segretario il consigliere Carloni, in sostituzione della 
consigliera Romagnoli, assente. 

• ELEZIONE DI CINQUE CONSIGLIERI REGIONALI NEL COMITA TO DI 
 INDIRIZZO DELL'OSSERVATORIO REGIONALE PER LE POLIT ICHE 
 INTEGRATE DI SICUREZZA  
      (l.r. 24 luglio 2002, n. 11, articolo. 3, comma 3, lett. a) 

Il Presidente, dopo aver ricordato che ciascun consigliere può votare fino a tre nomi, indice la 
votazione a scrutinio segreto. 

O M I S S I S 

Conclusa la votazione, il Presidente ne comunica l’esito: 

VOTANTI      35 
SCHEDE VALIDE            34   
SCHEDE BIANCHE              1   
SCHEDE NULLE                  0 
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Hanno ricevuto voti:    

ENZO MARANGONI  N.  12 

ENZO GIANCARLI N.  12 

FABIO BADIALI  N.  11   

DANIELE SILVETTI N.  11 

MAURA MALASPINA N.    7 

PAOLO PERAZZOLI N.    5 

ANGELO SCIAPICHETTI N.    5 

ROSALBA ORTENZI N.    4 

LUCA ACACIA SCARPETTI N.    3 

GIANLUCA BUSILACCHI N.    3 

MASSIMO BINCI  N.    2 

VALERIANO CAMELA N.    2 

FRANCESCO COMI N.    2 

MIRCO RICCI  N.    2 

PAOLO EUSEBI  N.    2 

Il Presidente proclama eletti nell’Osservatorio regionale per le politiche integrate di sicurezza 
i consiglieri Enzo Marangoni, Enzo Giancarli, Fabio Badiali, Daniele Silvetti e Maura 
Malaspina. 

Il Presidente dichiara chiusi i lavori alle ore 14,40. 

 

  IL PRESIDENTE 

 Vittoriano Solazzi 

I CONSIGLIERI SEGRETARI 

Moreno Pieroni 

Mirco Carloni (f.f.) 


